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Общероссийская общественная организация

«Национальная родительская ассоциация

социальной поддержки семьи

и защиты семейных ценностей»

       Ростовское областное региональное отделение                                     Уважаемые родители!
344000, г. Ростов-на-Дону, ул. Б. Садовая, 154.

Тел.:8(863) 249-83-81/8(988)5511344
e-mail: popechitelsovet2013@yandex.ru,

сайт: http://nra-russia.ru
 «Национальная родительская ассоциация социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей» является крупнейшим общественным объединением России, занимающимся вопросами охраны семьи, материнства, детства, оказывающих содействие в развитии семейной политики России.

Нами, совместно с учеными Академии психологии и педагогики Южного федерального университета разработана программа обучающих семинаров по проблемам профилактики зависимостей детей и подростков под названием «Международная родительская ассамблея». Международной программа названа потому, что в ней участвуют наши белорусские, казахские и украинские  коллеги. 
Включившись в нашу программу вы сможете узнать закономерности воспитания детей в семье, в частности, получить консультации психологов, педагогов, физиологов, психотерапевтов по вопросам: 

· Охраны семьи, здоровья и благополучия детей в семье, 

· Помощи и поддержки детей, в ситуациях препятствующих возникновению различных  типов зависимостей (наркотической, алкогольной, компьютерной, игровой,  селфи-зависимостей и др.)

· Помощи и поддержки в освоении школьной программы, включая подготовку ГИА и ЕГЭ.
· Помощи в организации стабильно теплых эмоциональный взаимоотношений между родителями и детьми

· Комплексное обучение и информирование родителей о способах реагирования на зависимое поведение.

· Профилактики детского суицида.

· Профилактики правонарушений.
Тематика занятий разрабатывается с учетом предложенной тематики и по запросам родителей – участников. Программа обучающих семинаров включает систему вебинаров и выездных сессий ученых для родителей и детей. 
Презентация программы в ходе вебинара 21 ноября в 13.00 (время московское). Участие в первом вебинаре бесплатное. Участие в каждом последующем вебинаре  стоит 450 руб. 
Зарегистрироваться для участия в вебинаре-презенации и узнать тематику программы «Международная родительская ассамблея» возможно по адресу электронной почты: famalyasambley@yandex.ru. Зарегистрировавшимся участникам информация по интернет-подключению будет сообщена по электронной почте  дополнительно не позднее, чем за 3 дня до проведения вебинара-презентации.
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